

Новость · 6 ноября 2020, 07:23

Пермяк получил 9 месяцев исправительных работ за фото Власова в «Бессмертном полку»

Пермский краевой суд назначил девять месяцев исправительных работ Даниилу Шестакову по статье^[1] о реабилитации нацизма из-за фотографии генерала Андрея Власова^[2] в «Банке памяти». Об этом [сообщает](#) издание *Properm.ru* со ссылкой на корреспондента в зале суда.

Шестаков сначала признал вину, но потом отказался от этих показаний. «Мой поступок можно считать неоднозначным, но я не хотел никого оскорбить. При этом имя генерала Андрея Власова нельзя предать забвению», — [сказал](#) он в последнем слове.

Properm.ru уточняет, что обычные пользователи не увидели портрет Власова, потому что его удалили во время модерации.

Уголовное дело из-за фото «изменника Родины Власова» против Шестакова [возбудили](#) в конце мая. СК называл молодого человека «активным участником несанкционированных акций».

1. Статья 354.1 УК.

2. Андрей Власов был советским военачальником и во время Великой Отечественной войны перешел на сторону Германии. Возглавлял Русскую освободительную армию.